



2013 十大“河南最美村官”评出

座谈会取代颁奖礼,“最美村官”在焦裕禄干部学院一间普通的教室里与兰考基层代表面对面

本报讯(刘 颢 童浩麟)没有鲜花,没有红绸带。一场思想碰撞的座谈会取代了本应热闹非凡的颁奖典礼。

4月15日,是2013“河南最美村官”颁奖的日子,参加颁奖活动的刘庭杰、范海涛、裴春亮、李连成、魏华伟等10名2013“河南最美村官”,结合第二批党的群众路线教育实践活动,在焦裕禄同志曾经工作过的地方,在兰考焦裕禄干部学院一间普通的教室里与兰考基层干部代表举行了一场座谈会,畅谈如何做好

一名村官。

为落实党的十八大精神,践行党的群众路线教育实践活动要求,发挥优秀基层党员干部的典型示范作用,我省在全省范围内开展2013“河南最美村官”的评选活动。本次活动由省委组织部、省委宣传部、省民政府、河南日报报业集团和省广播电视局主办,大河报承办。历经数月从67位候选人中评选出10位2013“河南最美村官”,并给予表彰。

此次评出的村官多年来在基层工作岗位上兢兢业业,凭借为民赤诚之心,带领农民脱贫致富,赢得百姓拥戴,为全省广大基层干部在“德、廉、能、新、创”等方面树立了典范。

2013十大“河南最美村官”是:登封市大冶镇老井村党支部书记刘庭杰,兰考县葡萄架乡董庄村党支部书记、大学生村官程广京,辉县市孟庄镇南李庄村党支部书记范海涛,辉县市张村乡裴寨村(社区)党支部书记裴春亮,焦作市中站区府城街道北朱村党总支书记、村委会主任张小爱,濮阳县庆祖镇西辛庄村党支部书记李连成,许昌县河街乡陈胡村党支部书记刘志凯,临颍县杜曲镇北徐庄村党委书记徐德全,光山县孙铁铺镇江湾村党总支书记江世学,上蔡县芦岗街道办事处文楼村党支部书记魏华伟。

(原载2014年4月16日《河南日报》一版)

刘庭杰:让家乡父老过上好日子

□何 可 韩心译

4月15日,走进繁忙的登封市大冶镇老井社区工地,望着已完工的楼体,村民吴小娃乐呵呵地说:“真想早点搬进这栋楼。听说这儿有天然气、自来水,俺三天两头来看看,心里才踏实……”

“我们老井社区2012年10月开始动工,目前,14栋住宅楼,以及整个社区文化娱乐、生态绿化等基础设施全部完成。今年‘五一’第一批村民将迁入新居。村党支部书记刘庭杰捐资1亿元,保证了社区项目的快速建设。”村委会主任杨三良说。

老井村水源匮乏、土地贫瘠,因村里祖祖辈辈人畜用水都靠着一口老井而得名。刘庭杰初中毕业后背井离乡外出打工,靠下煤窑、卖西瓜打拼成万元户。1988年他回村担任了村党支部书记,先后创办了水泥预制厂、钢厂等企业,1992年筹资30万元打了口深水井,让几辈缺水的村民吃上了自来水。之后,又筹资新建了教学楼、卫生所,改造架设了高压线路,把全村道路全部硬化……在他的带领下,老井村人均收入不足500元的穷山村,一跃成为人均收入突破1万元的富裕村。

个人富,不算富,大家富,才是真的富。刘庭杰担任村党支部书记20多年来,

从最初在村里搞养殖、发展村办企业,到创立拥有数十亿元资产的锦鹏集团,始终抱着“跟着党和政府走,办好企业,回报社会”的信念。近年来,他把让全体村民住进新型农村社区作为改变家乡面貌的新目标。在和村委班子成员参观了新乡等地的新型农村社区建设后,他决定捐资1亿元建设占地400亩、建筑面积近10万平方米的老井新型社区,免费给村民入住,以自己的实际行动,践行一名共产党员的社会责任。

下一步,老井村将把全村所有空置和破旧的宅一并拆除,进行土地复耕或者实施土地流转,大力发展核桃产业、养殖业、绿色食品加工业等。

刘庭杰说,在前期建设中,他将再拿出一部分钱,引导村民入股,共同发展经济。“老井村将坚持把美丽乡村建设与老井村的产业发展、农民增收和民生改善紧密结合起来,按照科学规划布局美、村容整洁环境美、创业增收生活美、乡风文明身心美的目标要求,全面建设宜居、宜业、宜游的美丽乡村。”

(原载2014年4月16日《河南日报》二版)



“三学三比三走进”

红色新县教育实践活动扎实有效

本报讯(胡巨成 虞 静)G106国道新县段开始施工、代咀村供水管道延伸、畅通优抚对象领取优抚渠道……第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,新县党员干部察民情、听民意、问民需、解民忧,实施了一批民生工程,教育实践活动开展得扎实有效。

在第二批党的群众路线教育实践活动中,新县是省委副书记邓凯的联系点,邓凯多次在新县调研时要求,新县作为

河南唯一的将军县,要传承革命传统,扎实推进教育实践活动,努力为老区人民办好事、办实事,让党的优良传统更加深入人心。

为让活动取得实效,新县立足红色教育资源,组织党员干部开展“三学三比三走进”活动,即学先辈比奉献、学先进比实干、学党纪比清廉;走进历史课堂、补精神之钙,走进警示基地,筑思想防线,走进身边典型、当实干先锋。充分挖掘红色廉政文化,开设“红廉大讲

堂”,接受红色廉政文化教育。组织全体处级干部开展为期一周的“昼访夜谈”,向政于民、问需于民、问计于民;开展“五个一”活动,每名县处级干部化解一批信访积案、帮扶一户困难群众、结对一个薄弱单位、关爱一名“三留守”人员、联系一个工业企业。通过这些实实在在的举措,让为民理念深深扎根于党员干部的心中。

全县通过向乡村及县直部门征集、“昼访夜谈”向基层干部群众“面对面”征

强化责任 立行立改 严督实导

(上接01版)活动开局良好,进展顺利。省派驻新县和光山县督导组工作认真负责,工作作风严谨,督导重点突出,督导效果明显。

就更好地开展教育实践活动,靳克文强调,要进一步加强学习。全面学习中央、省委关于教育实践活动的系列文件、指示,学习习总书记的系列讲话精神,特别是在兰考调研讲话精神,在“五个准确

把握”上下功夫,统一各级干部思想认识。要进一步提高认识。各级领导干部要不断提高认识,坚定道路自信、理论自信、制度自信,按照开展活动的总体要求,解决在认识方面存在的问题,通过开展活动加强与群众的血肉联系。要进一步强化责任。各级党委活动办、党组负责人要做第一责任人,做到领导带头,做到六问、六带头,

照镜子、正衣冠,落实责任,切实履行好一把手责任。要进一步立行立改。要通过教育实践活动解决群众关注的热点、难点问题,通过边学边改、边查边改,围绕聚焦“四风”问题,抓个性问题和共性问题相结合,推进专项治理,让群众看到活动的成效。要进一步坚持两促进。教育实践活动与当前工作是统一的,开展教育实践活动能

弘扬传统美德 凝聚道德力量

道义、舍生取义;无论是孝老爱亲模范的人性之美,还是敬业奉献模范的虔诚执着,都以高尚的人品铸就了时代大潮中不平凡的道德丰碑。

鼓舞人心 凝聚力量

道德模范的先进事迹可亲、可敬、可学,在广大干部群众中引起强烈共鸣。“从我做起,从现在做起,从小事做起,为他人和社会多做贡献!”“我觉得道德模范不仅需要爱心,更需要勇气和坚持,他们是值得我们尊敬和学习的。”……每场巡讲报告结束后,广大干部群众都会竞相诉说自己对道德模范的最真实的感受。

“巡讲报告给我们上了生动一课,这堂课的名字叫‘道德’!”光山县财政局总会计师郑成才说:“道德模范用自己的一言一行诠释了社会主义核心价值观体系的本质要求,体现了无私奉献、友爱、互助、进步的时代精神和传统美德,是我们学习的榜样。作为财政人,我将不断完善自己的专业素养和思想道德修养,弘扬道德模范精神,强化‘心系群众,理财为民’的理念,努力做好本职工作,为魅力信阳建设尽一份微薄之力。”

“这是一次道德魅力的展示,这是一次心灵世界的洗礼。”新县田铺乡副乡长张泰森告诉记者:“道德模范为我们树立

集、向老干部征集等,目前,已收集意见建议1893条,经过归纳整理,涉及“四风”类40余,民生类36条。

对收集发现的问题,立即进行整改。他们将第一批70例信访疑难积案分解到每一名县处级干部。对前阶段群众反映强烈的个性问题,及时下发督办通知,要求责任单位限期整改。针对群众反映的干部纪律作风问题,县里组成三个暗访组,到机关单位暗访上班纪律情况、到高速公路暗访公车私用情况等。

新县委书记杨明忠表示:下一步,新县将开展“改进作风、服务群众”活动,县直机关要带头行动,县信访大厅、县行政服务中心两个单位做好示范,其他局党委集体跟进,一定要让教育实践活动在新县结出丰硕成果。

(原载2014年4月14日《河南日报》二版)

够更好地促进工作,以活动的开展为契机和动力推动工作,用工作的成效检验教育实践活动的开展,两者要相结合,做到两不误两促进。要进一步做好督导工作。督导工作是省委赋予的责任和使命,督导组要按照省委的部署,履行职责,遵守纪律,严格把关,及时与市、县沟通交流,在市、县的监督支持下,做到帮忙不添乱、帮办不包办、到位不越位,共同做好督导工作。

座谈会上,李继广介绍了督导组工作开展情况,新县委书记、新县乡镇和县直单位代表分别介绍了县乡镇及县直单位教育实践活动进展情况。

了新时代的道德标杆。他们经历不同、职业不同、感悟不同,却都有着个共同点,那就是身上始终闪烁着人们看得见、摸得着、学得到的道德光芒。今后,我一定认真学习道德模范的先进事迹,弘扬传统美德,传递正能量,认真践行社会主义核心价值观,多为群众办实事、办好事,带领群众致富奔小康。”

听了道德模范的事迹报告,感触很深。道德模范们在平凡的岗位上作出了不平凡的事,是信阳人民的骄傲,值得每一个人学习。一个人做一件好事并不难,难的是一辈子坚持做好事。我们要以他们为榜样,学会热爱他人,热爱社会,始终怀着‘取之于社会还之于社会’的感恩心去做人做事,相信一定会把我们的家乡建设得更加美好、和谐。”平桥区甘岸办事处群众卢超深有感触地说。

商城县红军洞旧址被命名为省级国防教育基地

本报讯(饶德忠 曾令森)近日,经河南省国防教育办公室和有关部门考察审核,并报请省政府批准,商城县红军洞旧址被命名为河南省国防教育基地。据了解,这是商城县第二个省级国防教育基地。

金刚台红军洞位于商城县城东南20公里的金刚台国家地质公园内。革命圣地遗址“红军洞”位于金刚台主峰西南山腰,海拔1145米处,洞深16

米,宽12米,高5米,能容纳数百人。洞口草木藤蔓掩蔽,洞前仅一径可攀。该洞曾是土地革命时期,中共皖西道委、中共商(城)南县委、金刚台妇女排和游击队的驻地。金刚台因此有着以朝阳洞、观音洞、水帘洞、女人洞等为代表的一批红色洞群革命遗址。正是这些今天看来十分简陋的天然洞穴,却掩护和保存了革命力量,被后人亲切的称为“红军洞”。

深入企业调研 优化发展环境

市质监局推进服务型机关建设

本报讯(赵冰 钱程)为进一步推进服务型机关建设,4月15日,市质监局主要负责同志带领该局特设科、市特检中心工作人员,来到河南赛诺米特种设备有限公司开展对口帮扶企业现场办公活动,调研了解企业发展面临的问题,帮助解决实际困难,优化发展环境,实现帮扶工作常态化、帮扶措施具体化。

河南赛诺米特种设备有限公司是市政府招商引资并重点扶持的高新技术骨干民营企业。该公司成立于2013年3月,位于信阳工业城,规划建设豫南、鄂北、皖北最大的新能源装备制造制造产业基地。

在与企业负责人座谈时,当了解到企业目前亟需生产许可申报前期的场区规划、文件资料准备等现场指导和产品试制期间检验检测服务、技术规范制定实施等技术服务后,市质监局负责同志当即表示,此次现场办公的目的就是帮助企业解决实际困难,

尽快取得生产许可、早日投产。为此,市质监局专门成立了帮扶工作领导小组,从特种设备生产许可材料申报、产品检测服务、产品标准制定咨询、计量管理体系建立、质量管理体系认证和品牌修建等六大方面明确了帮扶责任分工,为企业提供全过程、零距离服务。

调研中,市质监局负责同志说,帮扶企业是开展党的群众路线教育实践活动的重要内容之一,也是党员干部转变作风、深入群众、服务群众的重要途径,更是提升机关工作人员服务能力和服务水平的重要途径。党员干部要充分发挥表率作用,带头搞好调研,带头解决实际问题,推动帮扶工作有序开展。相关工作人员必须积极主动参与,定期深入企业开展调研、了解情况,加强政策引导,加大技术扶持力度,主动对接、积极服务,将服务企业工作与党员干部的作风建设相结合,确保取得实实在在的效果。



近期,浉河区浉河港镇四望山村的农户在采茶间隙到塑料大棚里采摘新出的香菇。该村村民仅香菇一项年收入超万元。

本报记者 高晶晶 摄

关于对近期查处的干部作风和“上班病”问题的通报

为深入贯彻落实中央八项规定,在党的群众路线教育实践活动中进一步转变工作作风,近期,市委、市政府重点工作联合督察办公室发现并查处了一批存在问题的单位和个人。现通报如下:

3月25日,平桥区甘岸办事处财政所所长李东亚、会计赵敏锐岗,其中李东亚涉嫌工作时间参与打牌,且态度恶劣,拒不承认,不符合督察组调查。已责令李东亚写出深刻检查,给予党内警告处分,按程序免去其甘岸办事处财政所所长职务;责令赵敏锐写出深刻检查,进行诫勉谈话,进行通报批评。

同时,责令平桥区财政局和甘岸办事处开展干部作风和工作纪律整顿,并上整改情况报告。

3月24日至26日,新县党校函授站站长林海平工作时间听音乐并浏览与工作无关网站,新县农发行陈晓梅工作时间网上购物;息县水利局工作人员杨子建、李强、曹艳等3人迟到和缺岗,同时,该单位纪律管

理松散,督察时仅有6人在岗,其余人员均以外出检查、开会等原因缺岗;罗山县水利局防汛办主任李军工作时间QQ聊天、电脑有游戏界面,工作人员彭新芝、徐琳工作时间QQ聊天;光山县殷棚乡工作人员吕艳明脱岗;市农机局教科科长郭少良工作时间浏览股票网站。已分别给予当事人诫勉谈话、通报批评或纪律处分,并按照有关规定追究相关单位分管领导的责任。

今年以来,市联合督察办以治理“上班病”为抓手,对机关单位干部作风和工作纪律进行了专项督察,查处了多批典型案例。下一步,市联合督察办将按照《关于进一步严肃机关工作纪律的通告》的要求,进一步严明纪律,严格督察,严肃处理,持续提升全市干部作风建设水平。

市委市政府重点工作联合督察办公室

2014年4月16日

Advertisement for '十八口信阳毛尖 信阳红茶' (18 Mouth Xinyi Maojian Xinyi Red Tea) featuring Subako brand and contact information for 陈金利 (Chen Jinli).

Advertisement for '康乐体育用品专卖店' (Kangle Sports Goods Specialty Store) listing various sports equipment and contact information.